

МБОУ «СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №29
С УГЛУБЛЁННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ И.Н.
ЗИКЕЕВА» Г. КУРСК.
ПРОЕКТНАЯ РАБОТА ПО МУЗЫКЕ НА
ТЕМУ

Рождение и развитие Рок музыки

*Выполнил ученик 6"Б"класса
Ковалёв Даниил.*

*Научный руководитель: Архиповский Александр
Юрьевич.
2017 год.*

АКТУАЛЬНОСТЬ

*Иногда на улице мы видим людей слушающих Рок.
Есть группы играющие эту музыку. Если люди
играют эту музыку – значит они её любят.*

ПРОБЛЕМА

*Почему люди слушают Рок музыку отдают ей
предпочтения слушая и играя Рок.*

ЦЕЛЬ

*Узнать подробно о истории Рок музыки,
познакомиться с музыкантами.*

ЗАДАЧИ

- 1)Изучить популярную Рок музыку.*
- 2)Сделать подборку рассказа о группе.*
- 3)Подготовить презентацию на эту тему.*

ГИПОТЕЗА

Если мы будем много знать о Рок музыке, то
сможем ценить её.

ПЛАН

1.Рождение и развитие Рок музыки.

2. Что такое Рок.

3.Рок – наша музыка.

ROCK

РОК

Рок-музыка имеет большое количество направлений: от достаточно «лёгких» жанров, таких как танцевальный рок-н-ролл от которого в своё время это направление и произошло (в некотором смысле можно считать, что рок — направление рок-н-ролла), поп-рок, брит-поп, до brutальных и агрессивных жанров — дэт-метала и грайндкора.



КАК ЗАРОЖДАЛАСЬ РОК КУЛЬТУРА

Началом рок-музыки является появление жанра рок-н-ролла, вобравшего в себя черты блюза, ритм-энд-блюза, буги-вуги, джаза и кантри.

Значительное влияние на рок-н-ролл оказали блюзовые исполнители Роберт Джонсон, Лидбелли, Мадди Уотерс.. Впервые выражение появилось в песне «Good Rocking Tonight» Роя Брауна 1947 году. В 1949 году выходит песня «Rock And Roll» Уайлд Билла Мура.

Развитие раннего рок-н-ролла связано в основном с американскими исполнителями, однако установить, какая песня или пластинка может считаться первой в жанре, практически невозможно. Среди возможных вариантов — сингл «Fat Man» Фэтса Домино, вышедший в 1950-м году. Согласно другим версиям, первой рок-н-рольной записью является «Rocket 88», записанная в 1951 году Jackie Brenston and his Delta Cats.



METALLICA



ПОПУЛЯРНЫЕ РОК ГРУППЫ АМЕРИКИ :

KISS

*Один из самых эпатажных рок коллективов – **KISS** основан в 1973 году в Нью-Йорке. Благодаря безумному макияжу и сценическим костюмам музыкантов этой группы узнает даже человек, не интересующийся рок музыкой. Kiss имеет сорок пять золотых и платиновых альбомов и более 100 миллионов проданных записей.*



THE BEATLES (ЖУКИ)

Отдельно участников ансамбля называют «битлами», также их называют «великолепной четвёркой»^[1] и «ливерпульской четвёркой») — британская рок-группа из Ливерпуля, основанная в 1960 году, в составе которой играли Джон Леннон, Пол Маккартни, Джордж Харрисон и Ринго Старр. Также в разное время в составе группы выступали Стюарт Сатклифф, Пит Бест и Джимми Никол. Большинство композиций The Beatles созданы в соавторстве и подписаны именами Джона Леннона и Пола Маккартни. Дискография группы включает 13 официальных студийных альбомов, изданных в 1963—1970 годах, и 211 песен. Только представьте себе: всего в мире продано 2,3 миллиарда их дисков!



ЭЛВИС ПРЕСЛИ

Американский певец и актёр, один из самых коммерчески успешных исполнителей популярной музыки XX века. В Америке Пресли прозвали «королём рок-н-ролла» (или просто «королём» — The King). Он популяризовал рок-н-ролл, хотя не был первым исполнителем этого жанра. Тем не менее, именно он соединил кантри и блюз, дав рождение рокабилли, которым отмечены его первые записи на Sun Records в середине 1950-х гг. Вкрапывая в свой стиль элементы госпел и эстрады.



QUEEN

*Группа **Queen** (Королева) - культовая британская группа 70-90 годов прошлого века. Группа выпустила пятнадцать студийных альбомов, пять концертных и многочисленные сборники. Многие композиции в исполнении Фредди Меркьюри давно стали классикой. Так шестиминутная композиция *Bohemian Rhapsody*, соединившая в себе черты рок, поп-музыки и оперы, сегодня в Великобритании названа песней тысячелетия. Всего продано около 200 миллионов альбомов группы Queen по всему миру.*



NIRVANA

Американская рок-группа, созданная вокалистом и гитаристом Куртом Кобейном и басистом Кристом Новоселичем в Абердине, штат Вашингтон, в 1987 году. В составе коллектива сменились несколько барабанщиков; дольше всех с группой играл ударник Дэйв Грол, присоединившийся к Кобейну и Новоселичу в 1990 году. Nirvana выпустила всего 3 студийных альбома, 3 концертных и 8 видеоклипов.



ПОПУЛЯРНЫЕ РОК ГРУППЫ РОССИИ : АРИЯ

Группа "Ария" была создана в 1985 году, но тогда этот коллектив назывался "Поющие сердца". Создателями являются Владимир Холстинин и Виталий Дубинин.

В качестве стиля Ария выбрала хеви-метал, который на тот момент был редким, поэтому ребята сразу стали отличаться от других. Группа записала много альбомов и продолжает записывать новую музыку и вести концертную деятельность. Арию можно назвать "пионером" в музыке хеви-метал. За все существование группы Ария хотелось бы выделить такую персону, как Валерий Кипелов. Пожалуй, это самый известный и запоминающийся вокалист группы (а их у Арии было несколько).



НАУТИЛУС ПОМПИЛИУС

Советская и российская рок-группа. Основана в Свердловске, официально в 1982-1983 годах, когда началась совместная работа Вячеслава Бутусова и Дмитрия Умецкого над первым альбомом «Переезд». С 1982 года состав группы неоднократно менялся. Изменениям подвергался также и музыкальный стиль группы.



ДДТ

Группа была основана в 1980 году под руководством Юрия Шевчука, который является неизменным лидером и автором песен группы.

За свое существование группа ДДТ записала более 20 альбомов и продолжает свою деятельность.



СЕКТОР ГАЗА

Сектор Газа Группа была создана в 1987 году в Воронеже. Создатель и лидер группы - Юрий Клинских.

Сектор Газа известен своим уникальным стилем песен гаражного панка и панк рока. Как утверждал сам Юрий, он не думал, что достигнет такой популярности. К сожалению, деятельность группы прекратилась в связи со смертью Юрия. Последний раз он выступил в 2000 году. После распада группы создавались новые коллективы из бывших участников группы, но ни один из них так и не смог повторить успеха Сектора Газа.



КИНО

Но самая популярная русская Рок группа **Кино**, которая была создана в 1981 году. Создатели группы - Виктор Цой, Алексей Рыбин и Олег Валинский.

Особая фигура, которая больше всего запомнилась поклонникам творчества Кино - конечно же, вокалист группы Виктор Цой. Группа просуществовала всего 9 лет и за это время она выпустила более 100 песен. К сожалению, деятельность группы прекратилась в связи со смертью Виктора Цоя.

ВЫВОД

На Рок музыке выросло большое количество людей.
Значит она важна для нас.

ЛИТЕРАТУРА

<http://www.100bestalbums.ru>

<https://ru.wikipedia.org>

<http://rock-history.ru>

<http://iceguitar.ru>

Житинский А.Н. Цой Forever.